

Головному редактору інтернет-видання
«Полтавщина»,
36000, м. Полтава,
вул. Пушкіна, 42

Військовослужбовців вч А3384:
Рубана Олександра Миколайовича,
Дейнеко Миколи Федоровича,
Рисованого Андрія Миколайовича,
адреса для листування:
36000, м. Полтава,
вул. Зіньківська, буд. 16, кв. 57,
тел. 099 183 26 58

ЗАЯВА

Звертаються до Вас військовослужбовці військової частини А3384, що знаходиться в м. Полтаві із проханням втрутитися у ту ситуацію, що склалася так як попередні звернення до правоохоронних органів, у тому числі й до військової прокуратури, не дали жодних результатів.

Суть нашого звернення полягає в наступному.

Ми, Рубан Олександр Миколайович, Дейнеко Микола Федорович та Рисований Андрій Миколайович протягом 2015 року підписали контракти про проходження громадянами України військової служби у Збройних Силах України та служимо у військовій частині А3384.

В процесі служби, командир батальйону охорони Куліш Микола Миколайович, заступник командира роти охорони по роботі з особовим складом батальйону охорони військової частини А3384 старший лейтенант Гавага С. В. та старший лейтенант Мамедов Е. Р. упродовж серпня 2015 року - грудня 2015 року щомісячно вимагали від підлеглих йому військовослужбовців військової служби за контрактом через командирів відділень неправомірну вигоду – грошові кошти у розмірі 30-40 грн. з кожного, нібито, на потреби підрозділу, погрожуючи у випадку не здачі грошових коштів, перешкоджати у проходженні служби, застосовуючи заходи дисциплінарного впливу у вигляді накладення стягнень, що тягне за собою істотне зменшення преміювання під час виплати грошового забезпечення.

Згодом, після підвищення грошового забезпечення, яке відбулося з 1 січня 2016 року, командиром батальйону охорони Кулішом М.М та його заступником Беніним О.В. на плацу біля казарми було запропоновано батальйону охорони в присутності всього особового складу здавати грошові кошти в розмірі 60 грн на місяць з солдатів та сержантів, а з офіцерів, прапорщиків по 80 грн на місяць.

Коли в середині лютого виникло питання робити ремонт в кабінеті підготовки сержантів то військовослужбовці звернулися до командира батальйону Куліша М. М. щодо отримання коштів, які збиралися саме на такі потреби, на що Куліш М.М. передав нам через командира роти лейтенанта Голика В .А., що кошти, які знаходилися безпосередньо у нього, призначені для інших потреб і щоб кабінет для підготовки занять робили за свої власні кошти.

Отримавши таку відповідь та після розмови з особовим складом 2 роти, було прийнято рішення на ті кошти, які здавалися в лютому місяці на так звані потреби батальйону, придбати шпалери, клей та інші будівельні матеріали щоб закінчити ремонт у кімнаті прапорщиків та сержантів.

Коли командир батальйону довідався про те, що 2 рота охорони відмовилася здавати кошти в так званій «общак» (як вони самі називали ці кошти), то до нас одразу ж висунули претензії щодо того, яке ми мали право брати ці кошти так як вони повинні були знаходитися безпосередньо у Куліша М. М.

А вже через кілька днів до нас підійшов наш командир роти лейтенант Голик В. А. і озвучив вимоги Куліша М. М.: «якщо рота не відновить здачу грошових коштів за лютий місяць, які вона відмовилася здавати, то в березні місяці 2016 р. до нас, як командирів взводів, будуть застосовані дисциплінарні стягнення у вигляді догани, після чого нас позбавлять премій за поточний місяць і будуть позбавляти до того часу, доки рота не відновить здачу так званого «общака».

Особовим складом 2 роти було прийнято рішення здати грошові кошти (так званій «борг») за лютий місяць для того, щоб в березні командири взводів одержали грошове забезпечення в повному обсязі.

Крім того, у командира батальйону з'явилася практика накладати дисциплінарні стягнення на особовий склад і до моменту оголошення догани давати можливість її скасувати за певні грошові кошти.

У квітні місяці, після отримання грошового забезпечення всім особовим складом підрозділу, 3-а рота охорони відмовилася здавати кошти в так званий «общак» батальйону і було запропоновано командирі роти старшому лейтенанту Мамедову Е. Р., щоб грошові кошти залишалися в роті і вівся контроль використання грошових коштів, які здавалися на так звані потреби батальйону. Після такої заяви ініціативна група в складі військовослужбовців за контрактом була викликана в кабінет командира батальйону Куліша М. М.

У ході розмови було повідомлено, що всі здані кошти мають знаходитися під особистим контролем командира батальйону підполковника Куліша М. М., на що військово службовці відповіли незгодою.

Після цього, особовий склад 3-ї роти охорони був піднятий по тривозі, незважаючи на те, що більшість особового складу знаходилось вдома. На шиківанні біля казарми нам наголосили: «бачите, до чого призводить не здача грошових коштів на «общак» батальйону».

Потім, 3 рота охорони була змушена здійснити марш кидок до другого кпп в повній амуніції, відстань до якого складає близько 5 км., без медичного супроводу.

На наступний день командири взводів буди викликані на розмову в кабінет до командира батальйону Куліша М.М. В цій розмові він ще раз наголосив на негативних наслідках, які настануть у випадку не здачі грошових коштів. І таке покарання буде продовжуватися до того часу, доки гроші не будуть здаватися в повному обсязі і не будуть знаходитися під особистим контролем командира батальйону Куліша М. М. та його заступника.

При цьому, командирі 2 взводу охорони Рубану О. М. було оголошено догану за низький рівень виконавчої дисципліни (так як він не провів бесіду з особовим складом роти щодо здачі грошових коштів).

Зважаючи на тиск, протягом квітня-травня вся «заборгованість» була зібрана з військовослужбовців та передана особисто Мамедову Е. Р., який, в свою чергу, передав ці кошти командирі батальйону Кулішу М. М.

Крім цього, протягом 2015-2016 років Куліш М. М. вимагав від водіїв чергового автомобіля щотижня надавати по 10 літрів пального. У випадку невиконання вказаної норми на водія чекало дисциплінарне стягнення.

Не маючи більше сил терпіти приниження від керівного офіцерського складу батальйону та безпідставні накладення дисциплінарних стягнень на особовий склад 2-ї та 3-ї рот охорони батальйону охорони, було прийняте

рішення звернутися до правоохоронних органів із відповідною заявою, на підставі якої 15.09.2016 року було відкрито кримінальне провадження.

За результатами розслідування вказаної заяви правоохоронними органами було затримано під час отримання коштів одного з фігурантів – Гавага С. В.

Військовою прокуратурою Полтавського гарнізону Центрального регіону України на сьогодні здійснюється процесуальний нагляд по кримінальному провадженню №42016170690000042 від 15.09.2016 року за ознаками злочину, передбаченого ч. 3 ст. 368 Кримінального кодексу України, досудове розслідування триває до цього часу.

Упродовж вказаного періоду здобуто фактичні відомості отримання коштів за не притягнення до дисциплінарної відповідальності військовослужбовців, які знаходяться в матеріалах кримінального провадження.

Ухвалою Октябрського районного суду м. Полтави від 18.11.2016 року Гавага С. В. відсторонено від займаної посади та тимчасового виконання наведених обов'язків шляхом заборони останньому від прямих чи опосередкованих контактів у будь-який спосіб із будь-якими військовослужбовцями вч А3384 та шляхом заборони командира даної військової частини допускати підозрюваного до участі в роботі до 14.01.2017 року.

Пізніше, строк відсторонення від займаної посади Гавага С. В. було продовжено до 12.02.2017 року

Проте, через самоусунення прокуратури Полтавського гарнізону Центрального апарату України та неналежного контролю порушено всі розумні строки розслідування, що призвело до тяганини та виникнення необхідності продовження строків досудового розслідування.

Однак, у зв'язку з недостатнім обґрунтуванням, клопотання про продовження строку відсторонення Гавага С. В. від займаної посади було залишено слідчим суддею Октябрського районного суду м. Полтави без задоволення.

Через необґрунтоване зволікання, недбалість та непрофесіоналізм, підозрюваний у тяжкому злочині Гавага С. В. повернувся на попереднє місце роботи і відразу ж почав чинити на особовий склад значний тиск.

Слід зазначити, що Гавага С. В. відповідно до наказу Міністра оборони України від 02.12.2015 року №1014 перебуває на посаді заступника командира роти охорони по роботі з особовим складом батальйону охорони 18 окремої

бригади армійської авіації Сухопутних військ Збройних Сил України, у якій ми проходимо службу за контрактом.

Таким чином, старший лейтенант Гавага С. В. обіймає посаду, пов'язану з виконанням організаційно-розпорядчих функцій та являється службовою особою.

Крім того, хочемо наголосити, що з чотирьох осіб, які брали активну участь у вимаганні та переданні коштів від військовослужбовців, повідомлення про підозру вручено лише одному з них - Гавага С. В.

Так, в матеріалах кримінального провадження містяться відомості про вимагання та отримання від особового складу військової частини неправомірної вигоди у вигляді грошових коштів заступником командира батальйону Баніним Олександром Володимировичем, командиром роти охорони Мамедовим Ельмадіном Рашид огли та командиром батальйону Куліш Миколаєм Миколайовичем.

Однак, вказаним особам до цього часу не вручено повідомлення про підозру, вони продовжують займати свої посади та чинити активний тиск, що супроводжується залякуванням на всіх свідків, у тому числі й на заявників.

З приводу зазначеного вище, нами було направлено до Військової прокуратури Центрального регіону України Генеральної прокуратури України скаргу, яка до цього часу, на жаль, не дала жодних результатів.

Також, дана ситуація набула публічного резонансу, підтвердженням чого є публікація відповідної статті «На Полтавщині викрито заступника командира батальйону, який щомісячно вимагав від військовослужбовців сплачувати йому «данину», що була поширена рядом ЗМІ (Новини «МЕТА», narodnarada.info, dero Полтава) а також опублікована на сайті Військової прокуратури Центрального регіону України з тим же заголовком (http://www.vppnr.gp.gov.ua/ua/news.html?_m=publications&_t=rec&id=196307&f_p=120).

Однак, на сьогоднішній день, резонанс вказаної справи зник, фігуранти кримінальної справи повернулися на раніше займані посади і на нас розпочався шалений незаконний тиск, що супроводжується погрозами.

Так, 10.03.2017 року, під час підведення підсумків у ротах, старший лейтенант Бутов Є. В. відкрито заявив про те що є вказівка від керівництва

зробити все для створення нестерпних умов при проходженні служби за контрактом заявників про злочин.

А старший лейтенант Мамедов Е. Р. повідомив, що питання про закриття кримінального провадження відносно фігурантів справи з прокуратурою вже вирішено і скоро на заявників чекає розправа.

Майже щодня, старший лейтенант Мамедов Е. Р., Голик В. А. накладають на всіх заявників, що скаржилися на керівництво, безпідставні дисциплінарні стягнення у вигляді доган та зауважень, що значно впливає на матеріальне забезпечення військовослужбовців, тобто на отримувану заробітну плату.

Разом з цим, молодшим сержантом Капустяном Б. С. пишуться безліч доповідних на ім'я командира бригади Пожидаєва С. М. фактично під диктовку майора Беніна О. В., який являється фігурантом кримінального провадження.

Крім цього відомі факти, коли рапорти особового складу, подані на ім'я командира батальйону підполковника Куліша М.М. дивним чином зникали, не лишаючи жодного документального сліду.

При цьому, старшим лейтенантом Мамедовим Е. Р. чиниться тиск на солдата ІІ роти охорони батальйону охорони Нечта Олексія Володимировича, з вимогою вплинути на свого рідного брата, який, у свою чергу, спілкується із заявниками та служить в підрозділі старшого лейтенанта Мамедова Е. Р.

У разі відмови від співпраці йому погрожували дисциплінарними стягненнями та іншими перешкодами під час несення служби у лавах Збройних сил України.

Станом на кінець березня 2017 року ситуація у нашій військовій частині доходить до абсурду, так як існує вказівка командира військової частини, командира батальйону та заступника командира батальйону про заборону спілкування із заявниками у службовий та позаслужбовий час. Тобто до всіх осіб, які будуть підтримувати з нами стосунки, будуть застосовуватися дисциплінарні стягнення.

Також, через ситуацію, що склалася, всьому рядовому та старшинському складу заборонено займатися фізичною підготовкою на території військової частини. Таким чином, всі тренажери та знаряддя для фізичного розвитку стали недоступними для всіх, крім офіцерського складу.

Станом на 23.03.2017 року всіх заявників та військовослужбовців, що не мають наміру миритися з корупційною системою збираються переводити до іншої військової частини, що знаходиться в іншій області та в якій на керівних

посадах проходили попередню військову службу майор Бенін О. В. та Гавага С. В.

Ситуація, що склалася у нашій військовій частині є дуже прикрою, адже Україна зараз переживає не найкращі часи і, як ніколи, хочеться підтримати її і проявити себе свідомими громадянами.

Однак, на жаль, не всі наші співвітчизники поводять себе достойно і правильно. У нашій країні багато що змінилося: президент, парламент, уряд, але, на жаль, не змінилося ставлення до простих людей. Процвітає корупція у всіх сферах нашого життя. Не обійшло стороною це явище і військовослужбовців. Вимагання грошей з тих, хто служить у складі Збройних сил України, з тих, хто служить Вітчизні – це низько і безсоромно. І найбільше нас пригнічує те, що скоро це буде сприйматися як належне повсякденне явище.

Враховуючи вищевикладене, просимо Вас вжити всіх можливих заходів щодо сприяння притягнення винних осіб до відповідальності, адже ми не маємо більше до кого звернутися за допомогою.

« » березня 2017 року

З повагою, та сподіваннями на допомогу



О. М. Рубан

М. Ф. Дейнеко

А. М. Рисований